
   

 
COMPTE-RENDU DE RÉUNION du 29/02/2020 à 10h 

 « séance plénière » 

 
Lieu : Mairie (Orangerie) 
 

Présents : Elisa, Théo, Siloëe, Manel, Noam, Clara, Imène, Clovis, Nicolas, Mohamed, Lina, Mona, Selsabyl, Laura, 
Christine, Cédric 
 
Excusés : Ambre, Orlann, Tamara, Damien, Meïlyne 
 

Secrétaire de séance : Mohamed 
 
 

1) Agenda et informations 
 

- mercredi 29 avril : sortie au Sénat, visite de Paris en réalité virtuelle et ravivage de la flamme du soldat inconnu ; 
- 6 au 12 juillet : séjour jeunesse dans le Morvan au lac des Settons (informations service Jeunesse). 

 

2) Évènements 
 

- Bilan de la sortie au salon de l’agriculture : mercredi 26 février de 10h30 à 20h. 
Nous avons pris les transports en commun (RER A, T2, Bus35). Nous sommes arrivés pour déjeuner et avons eu 45 min. 
de quartier libre pour visiter le pavillon des animaux. Ensuite, nous avons fait une visite guidée du stand du VO (stand 
des chefs, huilerie d’Avernes, Limonade de Théméricourt). Nous sommes allés voir un stand Marais salants et Ruches en 
réalité virtuelle, le stand des chats et chiens, la ferme pédagogique et le pavillon Outre-mer.  
Nous nous sommes faits interviewés par la radio du Conseil départemental. Théo et Mona ont pu « vloguer ».  
 

3) Projets 
 

- Égalité femmes/hommes : un débat aura lieu au lycée PEV le vendredi 6 mars de 15h30 à 17h30.  
Selsabyl, Syloëe et Lina sont intéressées. 

                     
- Lutte contre le harcèlement : nous rappelons les prochaines échéances. 

 
1) Mercredi 18 mars de 15h30 à 17h30 à la mairie d’Osny pour un débat-photos avec le CMJ (partenariat avec la 

bibliothèque de Maurecourt).  
2) Samedi 28 mars de 14h à 19h à la MéMO. Damien présentera le « cyber loup-garou » lors de l’après-midi famille 

Ludik’MéMO organisé par la MéMO.  
3) Mercredi 1er avril de 14h à 17h30 dans l’atelier de la MéMO : débat public mouvant et/ou kahoot co-animé par 

des jeunes en service civique (partenariat avec la bibliothèque de Maurecourt). 
4) Samedi 25 avril à 10h30 : intervention des ambassadeurs de lutte contre le harcèlement (Laura/Natacha ?) lors 

d’une réunion du CMJ. 
 

- Maltraitance animale  
Manel et Stan pendront contact prochainement avec la police municipale, la fourrière et la SPA pour connaitre les 
procédures existantes.  
 

- Relance CDJ 95 
Sans nouvelle, nous décidons de relancer le département par courrier. Nous informerons les CMJ partenaires de cette 
relance.  

 



Osny, le 4 avril 2020 
 

 
 
 
Les Conseils de Jeunes et d’Enfants du Val d’Oise 
sous l’impulsion du CMJ d’Osny 
Mairie d’Osny 
14 rue William Thornley 
95520 OSNY 

 

 À l’attention de 
 
Madame Marie-Christine Cavecchi 
Présidente du Conseil Départemental 
du Val-d’Oise 
2 avenue du Parc 
CS 20201 CERGY 
95032 CERGY PONTOISE CEDEX 

 
 
Objet : Relance pour la création d’un Conseil Départemental de Jeunes pour le Val-d’Oise 
 
 
Madame la Présidente, 
 
 
Dans notre courrier en date du 3 juillet 2019, nous vous faisions part de notre demande de création d’un 
Conseil Départemental de Jeunes dans le Val d’Oise (courrier joint en annexe).  
 
Sans réponse de votre part, nous nous permettons de vous relancer pour savoir si notre courrier vous est bien 
parvenu et pour éventuellement obtenir quelques informations sur l’avancée de cette demande.    
 
Le Conseil Municipal de Jeunes d’Osny a été renouvelé cette année et notre volonté, comme celles de nos 
confrères Val d’Oisiens, de voir naître un Conseil Départemental de Jeunes demeure. 
 
Nous espérons que notre courrier aura retenu votre attention et que vous pourrez donner une suite favorable 
à notre demande conjointe. 
 
Dans l’attente de votre réponse, nous restons à votre disposition pour un éventuel rendez-vous avec une 
délégation des représentants des différents CMJ cosignataires afin de vous faire part de nos motivations. 

 
 
 

Les élus des Conseils de Jeunes et d’Enfants  
d’Enghien, Marines, Cergy, Garges, Deuil-la-Barre, l’Isle-Adam et Osny 

     
 

 
 
 



- Parking vélo 
Installer un parking à vélo et trottinettes (type VELIGO) sur le parking de la gare. Ewen et Nathaël contactent la SNCF et 
la mairie.    
 

- Emission radio  
Mona, Siloëe et Mohamed participeront à un enregistrement le mercredi 25 mars avec Christine. 
IDFM 98.0 Radio Enghien 
26 bis, rue de Mora - 95880 Enghien-les-Bains 
Tél.: 01.39.64.20.49 / www.idFM98.fr /  
 

- Mardi gras (Clara, Elisa, Lina, Mohamed, Mona, Syloëe, Imène, Manel et Selsabyl) 
Nous aimerions organiser un évènement autour de mardi gras (concours de costumes avec thème, défilé/parade, 
récompenses, crêpes, soirée…). Les jeunes intéressés nous présenteront leur projet à la prochaine réunion pour une 
réalisation en 2021.  
 

- Halloween  
Nous attendons une sollicitation des amis de Grouchy qui organisent cet événement. 
 

- Action de sensibilisation  
Nous souhaitons organiser un événement pour remplacer le cinéma de Noël sur la même période (sensibilisation aux 
addictions / accidents domestiques / premiers secours…). Siloëe, Mona, Théo, Lina, Imène, Selsabyl, Manel, Noam, 
Clovis, Nicolas, Mohamed et Elisa nous proposeront leur projet lors de la prochaine réunion. 

 
 


